

СПОРТ
Форвард ФК «Тюмень» проведет для юных спортсменов мастер-класс.

Форвард футбольного клуба «Тюмень» Евгений Савин проведет мастер-класс для юных спортсменов.

Тюменские мальчишки – ученики спортивной школы ФК «Тюмень» получают возможность не только лично пообщаться с тюменской звездой футбола, но и научиться у него интересным элементам ведения игры и упражнениям, примут участие в эстафетах и футбольном матче с Евгением Савиным.

Как отмечает пресс-служба администрации города, подобные мастер-классы Евгений проводит не в первый раз. Так, неделю назад он провел открытый урок физкультуры в гимназии № 21. Эти

мероприятия приурочены к грядущему детско-юношескому турниру по футболу «Большие звезды светят малым», который пройдет с 29 по 31 мая на стадионе «Геолог».

Идея соревнований в том, что под патронажем именитых отечественных футболистов в городах, которые когда-то дали им путевку в жизнь, проводятся именитые детские турниры, позволяющие открывать новые спортивные дарования.

В Тюмени турнир носит имя Евгения Савина, воспитанника местного футбола, выступавшего в клубах российской премьер-лиги и вызывавшего в состав национальной сборной России по футболу.

Самые маленькие скалолазы определяют сильнейших в «KokosCup».

В тюменском Легкоатлетическом манеже пройдут городские соревнования по скалолазанию в дисциплине скорость «KokosCup».

В состязаниях примут участие около 80 спортсменов Тюмени и Ишима.

Инициатором «KokosCup» стал заслуженный мастер спорта по скалолазанию Станислав Кокорин – в детстве друзья в шутку называли его

кокосовыми медалями – сделанными из настоящего кокоса, карабина и веревочки.

Участников и зрителей мероприятия, помимо соревновательной части, ждёт насыщенная развлекательная программа: мастер фэйс-арта Алена Семочкина, ростовые куклы Шрек и Нолик из мультсериала Фиксики, массажный мастер-класс от настоящего тайца от салона

НА ЗДОРОВЬЕ


Консультативно-диагностическая
ПОЛИКЛИНИКА
 им. Е. М. Нигинского

Альтернативное лечение.

Лечение в круглосуточном стационаре, связанное с отрывом от домашней обстановки, зачастую может негативно сказаться на психологическом состоянии пациента. Поэтому, когда нет необходимости в круглосуточном наблюдении, поликлиника им. Е.М. Нигинского предлагает своим пациентам альтернативу – дневной стационар.

Стационарзамещающее лечение практикуется в поликлинике уже несколько лет и имеет ряд преимуществ:

Множество самых современных инструментов для точной диагностики. Чтобы воспользоваться каждым из них амбулаторно, нужно потратить массу времени на получение направления от врача, а потом на дорогу и ожидание в очередях. Когда пациент приходит в дневной стационар, всё это у него под рукой.

Находясь под постоянным контролем врача, пациент выздоравливает быстрее. Врач, отсле-

живая малейшие изменения в состоянии больного, имеет возможность назначить дополнительные анализы или обследования, поменять метод лечения.

«При посещении дневного стационара в нашей поликлинике, пациент получит полный комплекс лечения, который включает в себя лабораторно-инструментальное обследование, консультации узких специалистов, медикаментозное лечение, физиотерапевтические методы лечения, сеансы ГБО, рефлексотерапии, иглорефлексотерапии, лечебный массаж, мануальную терапию», – прокомментировал Олег Любомирович Миневич, врач-терапевт дневного стационара.

До недавнего времени дневной стационар работал лишь в первую смену, теперь же лечение в дневном стационаре доступно с 08.00 до 20.00 в будние дни и с 08.00 до 13.00 по субботам. Получить направление и рекомендации по лечению можно непосредственно у специалистов поликлиники им. Е.М. Нигинского.

Адрес: г.Тюмень, ул. Мельникайте, 89а

тел.: 20-12-99, 39-02-02
(регистратура)

Лицензия на осуществление медицинской деятельности: ЛО-72-01-001741 от 26 сентября 2014 г.